IEETH paspen:
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1. llpBa gBa 4ynaHa HW3a cy 35 1 1? a ceaku cnenehfiv je ABa nyTa marsk of 30bupa

NpeETX0aHa ABEa 4naHa. Konwka jE‘ BEPEOHOCT YETEPTON YNaHa HW3a?
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2. [lpeuptaj Ha nanmp, koju hew npegaTw, Maru4yHK KBagpart 5

Ca CNWKe Na ra NonyHu. 12
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3. [lee npase ce ceky u 0bpa3yjy yetupu yrna. 36up yHakpCcHUX OWITPKUX YrNOoBa je 33
NONOBWHY NPaBOr YINa Matbk Of jeHOT Of YHAKPCHMX Tynwx yrnoea. M3pauyHaj
Ta YETUPW yrna.

4. Ha rakmuuetby je 14 yueHuka pewunno cee 3apartke, 32% je pewmno Heke 3aaTke,
a 12% ydyeHwKka HWje pewnno HujegaH 3agarak. Konwko je yyeHuka y4ecTsoeano

Ha TaKMUuerby?

5. Damvcyckynosm A={-3,-2,1,3,5}uB=1{-1,0, 1, 2}. Ynopenw bpoj enemeHara
CKynoBa
C={c|c=|a|+|bl,a€AbEB w D={c|c=|a+bl,a€A bEB}
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